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CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 

ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 3P REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2024. 

ATA N° 201/2024 

Ao nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário 

da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do 
vereador Carlos Marques Bonfim e secretariado pelo vereador Anderson Cristiano de 
Araújo, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Cristiano 
Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Helvécio Alves 
Badaró, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido 

Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausente o vereador Rafael Alcântara Hannouche. 

Havendo quórum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata 

n° 200/2024, a qual foi apresentada e aprovada por unanimidade de votos com dispensa de 

leitura no Plenário. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores Ana Paula 

Ferreira e Odair Matias. No Grande Expediente usou da palavra a vereadora Ana Paula 

Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei 521/24 — Executivo Municipal que abre crédito adicional especial no 

orçamento geral do município. Projeto de Lei 014/24 - Fernando Peppes, Luiz A. D. Canonico 

que denomina de Antonio Jorge Doratiotto uma das ruas, praças ou bairros de nosso município. 

Projeto de Lei 015/24 — Fernando Peppes, Ana P. Ferreira, Luiz A. D. Canonico e Odair Matias 

que altera a Lei Municipal n° 134/13. Projeto de Lei 016/24 — Ana P. Ferreira, Fernando Peppes, 

Luiz A. D. Canonico e Odair Matias que institui a política municipal de monitorização de alunos 

com Diabetes Mellitus tipo 1 nas unidades da rede pública de educação e ensino. Projeto de Lei 

017/24 — Cristiano Leite Ribeiro e demais vereadores que declara de utilidade pública o Centro de 

Tradições Gaúchas Chão Vermelho de Cornélio Procópio. Todos os projetos foram aprovados por 

unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 

Complementar 098/24 — Executivo Municipal que dá nova redação às disposições das Leis 

Municipais n° 273/01, 255/07 e 512/09 e dá outras providências. O projeto foi apresentado e enviado 

às Comissões e Assessoria Jurídica para elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: 

Protocolo 172/24 — Fernando Peppes, Odair Matias e Ana P. Ferreira que solicita informações 

sobre local de trabalho de Assessores, Chefe de Divisões e Diretores, aprovado por unanimidade de 

votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 173/24 —Ana Paula Ferreira que indica 

melhoria da segurança no Alto do Cristo. Protocolo 174/24 — Ana Paula Ferreira que indica reparo 

e manutenção da passarela que liga a Rua Marechal Deodoro com a Rua Francisco Morato. Todas as 

indicações foram lidas e enviadas ao Executivo para serem tomadas as devidas providências. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que 

segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do 

Regimento Interno).**************************************************************** 
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